

Edital de retificação

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital nº 11/2017-RTR/UEMS, da Unidade Universitária de Dourados, de 16/03/2017, publicado no Diário Oficial nº 9371, do dia 17/03/2017, página 19, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

Área de conhecimento: Biologia

Nome	Nota Final	Classificação
Regiani Magalhães de Oliveira Yamazaki	13,14	1º
Pricila Greyse dos Santos Julio	12,73	2º
Ana Claudia da Silva Lima Gehlen	11,95	3º
Fabio Moraes Gois	9,50	4º
Giani Lopes Bergamo Missirian	11,52	5º

Área de conhecimento: Biologia

Nome	Nota Final	Classificação
Regiani Magalhães de Oliveira Yamazaki	13,14	1º
Pricila Greyse dos Santos Julio	12,73	2º
Ana Claudia da Silva Lima Gehlen	11,95	3º
Fabio Moraes Gois	11,75	4º
Giani Lopes Bergamo Missirian	11,52	5º

FÁBIO EDIR DOS SANTOS COSTA
Reitor – UEMS